



У Вашего ангела нет крыльев

Оставляя окна
открытыми – опасно



ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ
КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ
СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

ОСТОРОЖНО, МОСКИТНАЯ СЕТКА!

Летом москитные сетки спасают нас от мух и комаров, но становятся смертельными ловушками для малышей.



Исключите для малыша возможность забираться на подоконник. Предметы, которые можно использовать, как приступки - например, табуретки и стулья нужно убрать подальше или зафиксировать.

Не оставляйте детей в комнате, где открыты окна



Вставьте оконные решетки. Сделать выбор в пользу подходящего и удобного варианта помогут в специальной фирме - достаточно сделать телефонный звонок и дождаться мастера-монтажника.



Поставьте на оконные ручки стопоры, которые не позволяют открыть окно настежь, или снимите и уберите ручки, чтобы ребенок не смог открыть окно сам



Не используйте антимоскитные сетки. Их крепление не является надежным. Дети опираются на сетки и выпадают вместе с ними.

Если вы что-то показываете ребенку из окна - всегда крепко фиксируйте его, будьте готовы к резким движениям малыша, держите ладони сухими, не держите ребенка за одежду!



#БЕРЕГИТЕДЕТЕЙРОСТОВ #MBD61

В составлении памятки использованы интернет-материалы

Лето прибавляет забот родителям маленьких детей. За малышами нужен глаз да глаз: неприятности могут подстеречь и на прогулке, и на пляже, и даже дома. Мамам и папам нужно быть внимательнее: даже обычная москитная сетка может таить смертельную опасность для ребенка.